

拓宽服务渠道 全心服务于民

本月,集团公司不断拓宽服务渠道,除了不断推行“三微”服务外,还在以往营业网点缴费、预存水费、农行批扣等缴费方式的基础上,开通网络缴费、增设超市(便利店)代收等缴费方式。与此同时,在加快新管网建设、推进城乡供水一体化进程的同时,着力开展城区老旧管网改造,进一步提升供水安全、保障市民正常用水。

集团公司拓宽缴费渠道方便市民

本报讯(通讯员 别丽婧)为提升供水服务质量,方便广大市民缴纳水费,集团公司今年在以往营业网点缴费、预存水费、农行批扣等缴费方式的基础上,进一步拓宽水费缴费渠道,开通网络缴费、增设超市(便利店)代收等缴费方式。

鼠标轻轻一点,水费自然到账。炎热的夏日,不必出门,坐在家中即可以完成水费的缴纳。今年集团公司与荆鹏软件公司合作,投入几十万元,进行营业收费系统升级,开通网络收费功能。经过2个多月的试运行,本月起正式投入使用。

市民只要登陆www.jzwater.com.cn网

西线水管建设完工 荆沙大道全线通水

本报讯(通讯员 甘明霞)7月26日,由集团公司实施的荆沙大道西线318国道至荆沙大道DN600mm管道建设工程顺利完工并通水,至此荆沙大道全线贯通通水。

荆沙大道西线管道建设工程于今年5月份正式开工,共安装DN600mm管道3000米。据项目负责人介绍,该工程的施工难度非常大,一是管道穿越道路路口较多,钢管安装和管件制作、连接较复杂;二是管线周

站,在完成注册后即可采用银联卡进行网上支付。不过,需要提醒大家的是,网上支付不支持预存功能,只能据实缴费。

那么,对于不会使用电脑的大多数老年朋友如何方便缴纳水费?近期,集团公司又增加了超市和便利店代收业务,与好邻居超市和贝苔连锁便利店达成合作协议,开展水费代收业务。好邻居超市目前在荆州中心城区共设有46个销售网点,其中包括大型卖场3处;贝苔超市在中心城区共设有36个销售网点。从7月14日开始,只要到荆州任何一家好邻居超市或贝苔连锁便利店,都可以办理水费代收业务。那么,加上集团公司直属的9处缴费网点,一共有91处网点可以缴纳水费,市民朋友可以就近选择便利的网点进行缴费。

如果老年朋友因夏季炎热也不愿出门,还可以选择预存水费或银行批扣的方式。

预存水费是用户到水务集团下属收费网点提前预存一定金额的水费,每月底如果用户预存的水费高于应缴水费,则会在营业收费系统中自动为用户的当月水费进行消账处理。银行批扣是用户到荆州水务集团直属缴费网点或农业银行指定网点填写《水费银行批扣协议》,经审核无误后即可在用户指定的农业银行储蓄卡代扣。那么,加上集团公司直属的9处缴费网点,一共有91处网点可以缴纳水费,市民朋友可以就近选择便利的网点进行缴费。

便利店店主走进水厂

本报讯(通讯员 李美星)7月25日,集团公司“水厂开放日”活动邀请荆州城区“贝苔”便利店和“好邻居”超市各连锁店的30多位店主参加。她们不仅是客户,也是荆州水务集团新增的服务团队。

为方便荆州城区广大市民缴纳水费,今年集团公司先后与“贝苔”便利店和“好邻居”超市达成合作协议,在“贝苔”便利店和“好邻居”超市各连锁店的收银台设立便民缴费点,于7月14日正式实施,该业务的推出赢得了用户的一致好评。25日,集团公司将各收银点的店主请进水厂,加强沟通与了解。他们分别参观了郢都水厂、水质检测中心和荣誉展厅。在参观过程中,店主们目睹了原水经过处理后一步步变成清泉的全过程,也感受到了荆州水务集团精

严谨的内部管理以及员工们积极向上的精神风貌。

随后,在集团公司十楼会议室开展了座谈,副总经理唐志国主持了会议。常务副经理甘晓东首先向各位店主的到来表示热烈欢迎,对大家的支持表示衷心感谢,并真诚邀请大家多提宝贵意见和建议。各位店主站在用户与服务员双重身份的角度,就用水及收费中遇到的有关问题进行了咨询交流。



此次活动的开展,进一步拉近了彼此之间的距离,增进理解和支持,为今后更为顺畅的合作,共同服务用户提供了保障。

加大管网改造 让市民用上放心水

本报讯(通讯员 甘明霞)近年来,集团公司在加快新管网建设、推进城乡供水一体化进程的同时,着力开展城区老旧管网改造,进一步提升供水安全、保障市民正常用水。

荆州市供水事业历经60多年的发展,老城区供水管网已经老旧,爆管情况时有发生,给市民生活造成较大不便。近年来,集团公司千方百计,多方筹措资金,实施

老旧管网改造,不断提升城市供水安全。据统计,从2012年至2013年,公司共投资约4000余万元,先后实施完成了87项大小管网改造工程,如荆秘路DN400mm管改、廖河口白云路DN600mm管改、红门路桥DN600mm管改工程等,有效消除了供水安全隐患、解决水压偏低等问题。今年,公司将继续加大城区管网改造力度,着力解决和改善水量水压问题,逐步实施了中山路

为用户排忧解难“三微服务”再受好评

本报讯(通讯员 赵文涛)7月14日上午8点半,大赛巷新3栋用户给江汉客服中心送来一面绣有“心系百姓·为民排忧”的锦旗,感谢江汉客服中心“三微服务”志愿队员李刚、程锐为他们解决长期水压偏的问题。

近日,大赛巷新3栋的老姨妈向江汉客服中心反映水压偏低,一到用水高峰

期高层住户就无水可用的情况。“三微服务”志愿队成员李刚、程锐立即行动,免费为用户更换了新的阀门。果真如此,当新阀门安装完毕试水,用户家中的水压立刻恢复了正常,困扰较长一段时间的用水问题得以解决。看到自家水龙头哗哗流出的清泉,她们的喜悦溢于言表,连声称谢。为表达感激之情,特意制作锦旗送至江汉客服中心。

为民排忧暖民心

二、工作亮点:

二季度生产经营会工作安排

规速纪情况,勇于纠偏,严格查处;客户服务部:工作扎实细致,转办率较高,每周坚持晨会和培训制度,值得推广;工程管理部:工程管理工作规范到位,突击检查轻松过关;抢修测漏班:工作负责,态度端正;定位精准,补漏及时,由此间接产生经济效益;机关党部:一是开展的党的群众路线教育实践活动及民主评议政风行风活动,内容丰富、形式多样,促进了各项工作的推进,得到督导组肯定;二是水厂开放日,员工交流会频率增加,会议质量较高;三是工会组织各类活动,形式多样。

三、存在不足:水业办公室:希望各项工作开展,做到忙中有序,分清轻重缓急;同时,加强部门人员的管理工作;安保部:工作薄弱环节较多,门岗值守需要加强;水表检测中心:加强部门员工的劳动纪律管理工作,关于表务管理的违纪情况要严格予以追究,调度中心:常规的简单操作较多,需要深入分析与思考的內容要加强。

四、需重视的问题:工程公司、设计公司、报装业务部门等要高度重视、重视和警惕水托现象的出现;各层面值班人员、稽查部、安保部要加大巡查的频率和密度,增强对内外的防控布控,防范恐怖事件发生。同时,各部门要掌握员工思想动态,及时化解症结。

五、工作部署:

(一)行评期间,加大对各项工作的奖惩力度。一是对政府通报、媒体曝光、明察暗访中出现的问题,加大绩效考核力度。对当月出现投诉问题或因部门工作失误而导致投诉

(二)召开管理人员学习《劳动法》、《公司法》等相关法律法规,务必遵守法定的用工与作息制度;

(三)加强各类档案资料的汇编、收集、整理及归档工作,行政事务部在近期应组织一次检查;

(四)三高期间,要做好设备及人员防护工作,对于生产设施要全面诊断,逐项排查,保障安全供水。同时,针对水源、水质、水压突出问题,水业公司要组织专题讨论,制作解决方案;

(五)号召管理人员学习《劳动法》、《公司法》等相关法律法规,务必遵守法定的用工与作息制度;

(六)加强各类档案资料的汇编、收集、整理及归档工作,行政事务部在近期应组织一次检查;

(七)坚持选拔优秀干部与员工外出学习培训;

(八)各部门对照目标责任,进行回顾分析落实情况,并对照做好下半年各项指标及工作内容的落实方案;

(九)产销差率控制措施,工程管理部前期已制订工作方案,需成立工作专班,针对方案中的任务和责任进行分解。

稽查部与市公安局联合保护城市公共消防安全

本报讯(通讯员 杨保琴)为保障城市公共安全消防设施,打击偷盗公用用水行为,稽查部于7月上旬与市公安局联合开展了夜间巡查消防违法行为。

7月1日凌晨1时许,联合执法行动开始,稽查人员在对城区消防栓进行巡查时,发现在江津路中医院对面有两名的士司机私自开启消防栓洗车,立即上前对此违规行为进行了制止,并向两名司机宣传了消防知识及相关条例,进行批评教育;

凌晨2时,在江津路玉桥段稽查人员又发现两辆违规取水洗车的的士,在制止违规行为的时候,两名司机态度恶劣不听配合,后通过民警协调联系到两名的士司机所属凯翔及先行出租车公司,解决了问题。

7月3日凌晨3时,稽查人员巡查到中医院时,现场抓获了两名违规取水洗车的的士司机。一名的士司机疯狂脱逃,另一名的士司机态度强硬,稽查人员遂报市公安局治安支队进行处理。

工程公司中标武汉经开未来城给水工程

武汉,工程实施有一定难度:一是施工现场场地狭小,不利于机械作业;二是属外地作业,将面临人工、机械成本增加的风险及其它不可预料事件;三是与总承包方配合协调必须顺畅,确保工程顺利开展。尽管如此,但公司全体员工表示将以优质的服务、可靠的质量展示企业的良好形象。目前正在积极做好工程前期准备,待甲方安排进场施工。

南湖水厂开展处置漏氯事故应急演练

修险排;与此同时,安全疏散组对现场及周围人员进行了防护指导,安排人员疏散;安全警戒组拉起了警戒线,后勤保障组也赶来支援;救援组员高亮负责观察报警仪显示的氯气浓度变化,随时报告。

车间里,抢险队员仔细排查泄漏点。最终,终于确认运行氯瓶组第1只氯瓶角阀处发生泄漏,组长李庆马上采取应急措施进行封堵。5分钟后,漏点得到了有效控制。经过

行风建设信息台

2014年7月份对外服务考核情况

部门	完成情况		评价及建议
	受理报装	立户	
客户服务部	120项,86项	2300户,511起,255起	1.破路证纳入大厅缴费至今运行良好,注意做好与用户的沟通工作。 2.营业大厅已投入装修,保证临时安置点的正常办公。 3.协助物业公司办公室,尽快出台收费标准的宣传单。
管网抢修部	197处,196处	99%,100%	对于不能解决问题,应及时向上级部门反映,或申请多个部门协同处理,避免将问题积压。
辖区客户服务 中心	2300户,13起	100%	1.对于压低查处的责任划分还需要加强宣传,部分片区工作人员不理解。 2.本月8510000出现故障,由于技术人员休假,不能及时维修,应确保故障及时修复。 3.尽快出台超市代收方式及网点的宣传单。
水业 公司	本月无转办事项		4.及时上报低压区,由水业公司内部协调尽快解决,将汇总结果和进度在会上进行通报。 5.开展“进社区入户”的收费、报装业务。 6.7月16日,城郊供水工作人员着工作服,应加强管理。
水质检测中心	10项,均已及时处理	100%	1.对水质问题要加以分析,找出具体的原因,以便在今后的工作中避免。 2.合理安排周末值班人员,确保及时上门查看。
水表检测中心	5件,均已及时处理	100%	用户对水表经校验后产生的水量产生疑惑,应做好相应的解释工作。
工程管理部	3项,均已及时处理	99%,100%	1.压低问题请工程管理部协助尽快查找原因。 2.验收时应对工程质量严格把关。
稽查部	13项,已及时到现场查看	100%	1.继续加强服务工作的抽查力度,每天至少抽查三个窗口部门。 2.对首问责任制落实情况进行抽查,各部要主动反映情况。
设计公司	86项,75项	100%,100%	1.一站式服务深化后,设计人员勘察时确定破路费用,注意做好收费的沟通解释工作。 2.首问责任制应落实到位,对用户的诉求要及时掌握,有效解答,如果不能解答,应由部门为单位向上级进行反映。
二次供水公司	5项,已及时到现场解决	100%	1.公示牌张贴还需进一步规范,户数、负责人应统一并明确。 2.注意施工质量,严禁使用黄油。
工程项目部	108项,65项	100%,99%	3.注意PE管安装后的打压测试。 4.注意对暂时未连通的管道做对口封堵,防止杂物进入管道。
质量技术部	本月无转办事项		
水之源给排水 技术服务公司	3项,已及时到现场查看	100%	注意双休日保持联系畅通,做好与用户的沟通工作。